MAOHMATIKA B' KYKAOY

HMEPHZIQN EMNAITEAMATIKQN EKHAIAEY%N
2005

EKOQNHZEIZ %
O©EMA 10

EpwtnBnkav 50 pabntéc evog oxoAgiou yia TOV apIBHO._T BIBAiwWV TTOU
didBacav oTIc OloKOTTEG. Ta atroTeAéopaTa TNG épaaivovmu oTov

TTOPAKATW TTiVaKa. x

Tipég TuxvoTnTa A9p0|o$ndL/ XiVi
Xi Vi ZuxvoTnTa
0 1
1 25
2 42
3 47
4 50

ABpoicuara
a) Na HETAQEPETE TOV TTAPATTAVW TTIVAKQA 06|é 0ag Kal va Tov
OUMTTANPWOETE.
@ x Movddeg 8

B) Na Bpeite TN péon T %ﬂap i !; :swv.
@ Q Movédeg 8
Y) Na Bpeite TN 316 v %noswv.
Movadeg 5

0) Na Bpeit prg TOWVTIUON,
Movdadeg 4

OEMA

Aiveta ptnon f pe TuTTO:!

@i, x <—1
-1
=KX + L, -1<x<1
x> +2x+5+Inx, x>1
ou K, M TTPAYMOTIKOI apIBuOi.

a) Na Bpeite TO lim f(x)
x—-1"

Movdadeg 4



B) Na Bpeite TO lim f(x)
x—-1"
vaodeg 4

Y) Na Bpeite TO lim f(x)

x—1"

Movdadeg 4
0) Na Bpeite TO lim f(x) § é
x—1*
% Movadec 4

€) Na Bpeite T K KAl [, WOTE VA UTTAPYXOUV T@a Ta lirr}1 f(x) Kkai
lim f(x)

x—1
Movadeg 9
OEMA 3o

’

Aivetal n ouvdptnon f: R — R, Tng orpoiag <9 e TTAPAYWYOG EXEI TUTTO:
f(x) = x* - 2x. Q

a) Na deigete 6T f(0) =0 kai f'(2)=0. ;\é
Movdadeg 4
B) Na peAetrioete TN ouvde re oTovia.

Movdadeg 6

y) Na Bpeite Tnv f7(x)
Movdadeg 6
0) lNa TroIEC TIUEG TOU X apo % KpOTaTA KAl TTOI0 €ival TO €id0¢

TWV AKPOTATWY;

&; Movddec 4
e) Av f(0) = 2005;va iTeT NG ouvapTtnong f.

Movadeg 5
OEMA 40 x

Mia opdda-3 YWV TTpOoTEiVEl va An@Bouv PETPa yia TN diIdowaon evog €idoug
oV META TNV EQAPHPOYR TWV PETPWYV EKTIMATAI OTI O APIBPOS TWV

PpaleTal atréd T ouvdptnon N(t) = 2t -t + 5t + 1000, O<t<

t" o xpdévog og €1n.

Movadeg 5

a BpeiTe TO PUBPO AUENONG TOU TTANBUCHOU TWV OEAPIVIWVY.
Movdadeg 8
Y

Na Bpeite T0 puBUS auEnong Tou TTANBUCOU TwV BEAPIVILWV TO DEUTEPO
€10C.

@éca deAQivia UTTApYXOUV KATA TNV Evapén eQapuoyns Twv PETpwy (t = 0);

Movadeg 7
0) Mdoa deAgivia Ba uttdpxouv oe déka (10) €Tn;
Movadeg 5



